
Die Leistungen der Besten, die Spitzenleistung, soll für alle gleichgelager
ten Fertigungen zugrunde gelegt werden. Der Generaldirektor berät die 
Vorschläge mit seinem Kollektiv. Den Nutzen davon haben wir alle.

Wir haben uns seit dem VI. Parteitag bei unseren Kunden Vertrauen 
erworben. Die WB überträgt uns deshalb die Verantwortung für die Preis
bildung für Werkzeug- und Edelstahlbleche und die Forschung auf diesem 
Gebiet.

Ich bin der Meinung, daß unsere WB prüfen sollte, wie die Bilanzfunk
tion und bestimmte Handels- und Zubereitungsaufgaben für unser Sorti
ment unserem Betrieb übertragen werden können.

Drei Tage vor Beginn des VII. Parteitages legten wir Rechenschaft über 
die erfüllten Verpflichtungen zu Ehren des VII. Parteitages ab. Neue Maß
stäbe setzen unsere Neuerer, Aktivisten und Käst für die nächste Wettbe
werbsetappe bis zum 50. Jahrestag der Großen Sozialistischen Oktober
revolution. Die Beschlüsse des VII. Parteitages werden uns helfen, unsere 
Ziele noch klarer zu umreißen und die Ergebnisse noch effektiver zu 
gestalten.

Werner Reichel, 1. Sekretär der Kreisleitung Wurzen: Liebe Genossin
nen und Genossen! Der Kreis Wurzen, aus dem ich komme, ist ein schöner 
Kreis. Nicht nur, daß er auf seine Art eine reizvolle Landschaft wie die 
Hohburger Berge oder die Lübschützer Teiche besitzt, die von den Ein
wohnern unserer Bezirkshauptstadt Leipzig als beliebte Naherholungs
stätten geschätzt und gewürdigt werden, er hat auch große revolutionäre, 
kulturelle und wissenschaftlich-technische Traditionen.

In den vergangenen Tagen wurde in den Betrieben und Einrichtungen, 
in den landwirtschaftlichen Produktionsgenossenschaften, in den Schulen, 
den Städten und Gemeinden Bilanz gezogen. Es wurde gerechnet, ein
geschätzt, geprüft, Material zusammengetragen, neben den Verpflichtungen 
und Stellungnahmen an den Wandzeitungen wurden die Ergebnisse an
geheftet und alles säuberlich in Mappen zusammengefaßt.

Alles Tun und Handeln, das Sich-Streiten und Auseinandersetzen lief 
darauf hinaus, zu prüfen, ob wir zum VII. Parteitag mit guten Ergebnissen 
aufwarten können. Die Berichterstattung an die Delegierten unseres Krei
ses, die hier am Parteitag teilnehmen, hat gezeigt, daß diese Frage bejaht 
werden kann. Die Menschen unseres Kreises haben mit großer Liebe und 
Verantwortung an der Vorbereitung des VII. Parteitages teilgenommen. 
Das Wichtigste dabei ist, daß sich die überwiegende Mehrheit der Bevöl-
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